
EVALUACIÓN DE LA RENDICIÓN
DE CUENTAS VIGENCIA 2018
PLAN DE ACCIÓN 2016-2019

Realizada el 8 de Abril de 2019,

Auditorio

Ubicado en las instalaciones de la Dirección Ambiental 

Regional Centro Norte en el Municipio de Tuluá

Oficina de Control Interno Abril 2019



EVALUACIÓN DE LA OFICINA DE 

CONTROL INTERNO
La Audiencia Pública de Seguimiento y Rendición de Cuentas a la Ciudadanía

se cumplió a cabalidad con el objetivo fundamental de informar a la comunidad

sobre la gestión y utilización de los recursos, así como también la participación

para garantizar el ejercicio del control ciudadano y cumpliendo con la

organización de la misma:

FASES LINK

Alistamiento Institucional Se efectuó – No aplica link

Identificación de interlocutores https://www.cvc.gov.co/documentos/audiencias-

publicas/audiencias-publicas-2019

Divulgación https://www.cvc.gov.co/documentos/audiencias-

publicas/audiencias-publicas-2019

Organización logística Se efectuó – No aplica link

Convocatoria https://www.cvc.gov.co/documentos/audiencias-

publicas/audiencias-publicas-2019

Inscripción y radicación de propuestas Se efectuó – No aplica link

Realización de la audiencia http://www.cvc.gov.co/rendicioncuentasvig2018

https://www.cvc.gov.co/documentos/audiencias-publicas/audiencias-publicas-2019
https://www.cvc.gov.co/documentos/audiencias-publicas/audiencias-publicas-2019
https://www.cvc.gov.co/documentos/audiencias-publicas/audiencias-publicas-2019
http://www.cvc.gov.co/rendicioncuentasvig2018


INFORMACIÓN DE LA ENCUESTA

La oficina de Control Interno realizó una serie de preguntas, con el

propósito de conocer la percepción de los asistente en el recinto:

• Total Ciudadanos Asistentes 24

• Total Encuestados 29

• Total Facebook Live 20

• Total Youtube 53

• Total Reproducciones Redes Sociales 31

• Quejas 0

• Sobre las propuestas de intervención de la comunidad, se tomó

atenta nota y se hará seguimiento.



ENCUESTA DE PERCEPCIÓN

17%

10%

45%

28%

1. ¿Cómo se enteró de la realización de la 
Audiencia Pública? 

A través de la comunidad

Internet

Invitación directa

Por aviso público

31%

7%

62%

2. ¿Usted consultó la información sobre la gestión
de la Corporación Autónoma Regional del Valle del 

Cauca antes de la Rendición de Cuentas? 

No

No responde

Sí



ENCUESTA DE PERCEPCIÓN

90%

10%

3. La explicación sobre el procedimiento de las 
intervenciones en la jornada de Rendición de 

Cuentas fue: 

Clara

No responde

17%

10%

73%

4. Considera usted que los canales de 
participación habilitados en la jornada de 

Rendición de Cuentas para los ciudadanos
fueron: 

Insuficientes

No responde

Suficientes



ENCUESTA DE PERCEPCIÓN

7%

93%

5. ¿La jornada de Rendición de Cuentas dio a 
conocer los resultados de la gestión de la 

Corporación?

No responde

Sí

23%

59%

6%

3% 9%

6. Según su experiencia, la jornada de Rendición
de Cuentas permitió a los ciudadanos y usuarios

de los servicios de la Corporación Autónoma
Regional del Valle del Cauca:

Evaluar la gestión

Informarse de la gestión
anual

No responde

Presentar quejas

Proponer mejoras a los
servicios



ENCUESTA DE PERCEPCIÓN

7%

93%

7. ¿La información presentada en la jornada de 
Rendición de Cuentas responde a sus intereses?

No

Sí

100%

8. ¿Volvería a participar en otra jornada de 
Audiencia Pública de Rendición de Cuentas de la 

Corporación Autónoma Regional del Valle del 
Cauca?

Sí



ENCUESTA DE PERCEPCIÓN

65%
7%

28%

9. ¿Cuál fue el nivel de satisfacción frente a la rendición de 
cuentas efectuada por la Corporación?

Alto

Bajo

Muy alto


